

“我想唱歌给党听”

全省“永远跟党走奋进新征程”系列网络主题宣传暨全民接力传唱活动在我市启动



市卫健委合唱队在演唱《英雄赞歌》 本报记者 李英平 摄

□记者 杨元琪

本报讯 5月23日上午,全省“永远跟党走奋进新征程”系列网络主题宣传暨“我想唱歌给党听”全民接力传唱活动启动仪式在新城区平安广场举行。

当天上午,雨后的平安广场清风徐徐,舞蹈《向往》拉开了活动序幕,随后,歌伴舞《南湖的船,党的摇篮》《保卫黄河》《英雄赞歌》《社会主义好》《我和2035有个约》《灯火里的中国》《走向复兴》一次又一次将现场气氛推向高潮。最后,全场千余人齐唱《没有共产党就没有新中国》,巨幅党旗展现在会场中央,场面宏伟壮观。仪式上,省、市相关部门负责人还为采访团和接力传唱团代表授

旗。

人民网河南频道协调部主任石国庆说,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,党的十九届五中全会为中国发展擘画了波澜壮阔的新图景。在全面建设社会主义现代化国家的新征程上,必将涌现出更多基层优秀先进典型,引领、带动广大干部群众,汇聚起奋发前行的磅礴力量。因此,此次活动显得格外有意义。

市委宣传部相关负责人在致辞中说,启动仪式选择在平顶山举行,是对平顶山的极大肯定和鼓励,也为集中展示、宣传推介平顶山提供了难得的契机。希望媒体的朋友多走走,多看看,亲身感受这座城市古老灿烂的

历史文化和高质量发展带来的巨大变化,用灵动的笔尖、闪光的镜头、响亮的话筒,讲好平顶山故事,传播平顶山声音,共同推动我市高质量发展转型再上新台阶,奋力谱写中原更加出彩的绚丽新篇章。媒体记者要用好手中的笔和镜头,围绕爱党爱国爱社会主义主题,全面展现百年大党的梦想与追求、情怀与担当,用互联网为党的百年大庆记载伟业、展示辉煌,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。

省委网信办相关负责人表示,历史上,凭着“永远跟党走”的坚定信念,一代代中原儿女在党的领导下书写了可歌可泣的红色篇章

和感人动人的奋进故事。现实中,全省上下正在书写“奋进新征程”的历史篇章。

据悉,活动启动仪式由省委宣传部、省委网信办、省纪委监委、省教育厅、省退役军人事务厅、河南日报报业集团主办,市委网信办、顶端新闻、大河网、新浪河南承办。仪式结束后,由人民网、新华网、央视网、光明网、央广网、中国搜索、大公网、大河网、映象网等媒体组成的采访团分为四组,分别以“党员在基层”“中原印记·百年百城百人”“追寻中原印记·助力出彩河南”“出彩中原·文物中的红色故事”为主题,在我市进行为期两天的采访。

郑海霞被授予郟县王英沟村荣誉村民

□记者 孙书贤

本报讯 5月23日上午,中国景观村落郟县黄道镇王英沟村文化广场上一派节日的喜庆,郑海霞被授予王英沟村荣誉村民仪式在此举行。郟县县委书记丁国浩致欢迎词,并为郑海霞颁发荣誉村民证书。

郑海霞1967年出生于河南省商丘市柘城县任庄村,中国女子篮球运动员,参加过4届奥运会、4届世锦赛、4届亚运会和8届亚锦赛,在中国篮坛开启了一个“郑海霞时代”,1998年因伤宣布退役。

在2020美丽乡村博鳌国际峰会上,郑海霞曾为王英沟村和郟县红牛雪花牛肉作形象代言。今年3月,郑海霞来到王英沟村参观考察,并欣然为王英沟村的红薯等土特产代言。王英沟村通过召开村民代表大会,一致决定邀请并授予郑海霞为王英沟村荣誉村民。

仪式上,郑海霞向与会人员热情地推介了郟县,发布了科普人文体验游、古韵乡愁休闲游、果蔬飘香品鉴游、生态康养度假游4条精品旅游线路。郟县叶氏剪纸第四代传承人叶军好,当场为郑海霞剪了一幅剪影。

志愿团队周末献爱心 郟县老人受慰问

□记者 孙书贤

本报讯 5月23日上午,郟县薛店镇赵寨西村文化广场上爱心融融,来自郑州联方民生守望志愿团队的志愿者为该镇17个村庄的17名老人派发了大米、面粉、食用油、夏凉被等生活用品,老人们连声道谢。

为庆祝中国共产党建党100周年,由郑州联方爱心粥互助中心、郑州市经一路爱心粥、郑州国基路爱心粥组建的郑州联方民生守望志愿团队和郟县大爱乾坤爱心粥屋志愿团队的志愿者踊跃捐款,购买了一批大米、面粉、食用油、米醋、面包、方便面、大枣、饼干、洗衣粉、卫生纸等生活用品,通过郟县大爱乾坤爱心粥屋志愿者吴怡霖牵线搭桥,向郟县薛店镇的赵寨西村、东关庄村、胡村等17个村庄的17名老人奉献爱心。

5月23日上午,志愿者在中华爱心粥屋发起人王全华的带领下来到郟县薛店镇赵寨西村,为该镇的陈龙安、李占卿等17名老人每人派发了价值400多元的爱心物品。

市文联文艺志愿者赴鲁山专场演出

□记者 王春生

本报讯 “节目演哩真排场啊!”5月22日上午,鲁山县辛集乡白村文化大舞台上,一个个精彩节目上演,观看演出的村民的掌声与喝彩声此起彼伏。当天上午10时,由市文联、市疾控中心、市曲艺家协会等举办的“唱支山歌给党听”庆祝建党百年助力乡村振兴文艺志愿者白村演出专场在此举办,受到乡亲们

热烈欢迎。

“看人家这嗓子,唱得真好!”演出伊始,市曲艺家协会副主席、首届中国河南坠子大赛金奖获得者王占军率先登台,一曲喜庆激昂的《欢聚一堂》赢得阵阵叫好声。接下来,我市河南坠子名家、马街书会状元、中国牡丹奖获得者张高伟演唱了河南坠子《十大英雄传》,浓郁的地方特色、精彩的唱腔让观众赞不绝口。

市戏曲大赛一等奖获得者蒋向平演唱了豫剧《包青天》选段“国太凤辇出宫闹”,一曲唱罢下台后,热情的观众连喊再来一段,蒋向平又返场演唱了一段地方戏。全国戏曲大赛一等奖获得者刘培英唱了豫剧《朝阳沟》“上山”一折,优美的唱腔赢得掌声四起。

演出中,市曲艺家协会主席、国家一级演员崔银龙和董科伟、李月萍表演的小品《调解》,相声演员梁书伟、

马强表演的相声《说说唱唱》诙谐幽默,逗得观众开怀大笑。

白村是市疾控中心的对口帮扶村,市疾控中心驻白村工作队队员李河新说,乡村缺少高水平的文艺演出,因此驻村工作队经多方联系促成了这次慰问演出。

“艺术家们的演出太精彩了,希望他们能经常来。”白村党支部书记兼村委会主任徐新春说。